
La réponse à tous nos problèmes

À la papèterie
Quelle était la question ?

Carole aura-t-elle assez d’argent pour payer toutes ses courses ?

Et voici la réponse :
Carole n’aura pas assez d’argent. 

Comment pouvait-on faire pour trouver la réponse ?
Additionner le prix de l’ensemble des articles. Penser à doubler le prix des articles achetés en 
double exemplaire, penser à retirer 30 centimes sur les cahiers avec protège-cahier, pour le 
maquillage penser à doubler le prix par 4.
Carole achète :
•	 4 feutres de maquillage à 2,50 euros l’un
•	 1 calculatrice à 9,90 euros
•	 2 cahiers à 1,09 euro l’un
•	 1 lot de 2 cahiers à 9,21 euros avec 0,30 euro de réduction immédiate
•	 1 chemise pour classeur à 12,90 euros
•	 1 paquet de fiches bristol à ????
Le prix du Bristol n’apparait pas clairement dans la vidéo, mais même sans cela, le prix dépasse 
déjà 50€. Ne pas l’évoquer auprès des élèves. Ils doivent se questionner, débattre entre eux.
•	 2 paquets d’étiquettes adhésives à 1,99 euro l’un
•	 1 rouleau de scotch à 2,50 euros ?
10 + 9,9 + 2,18 + 8,91 + 12,90 + 3,98 = 47,87
47,87 + 2,50 = 50,37 soit 50,37 €
Carole n’a pas assez d’argent.
 

Au téléphone / CM1-CM2 / Étape 3    

N
ic

ol
as

 T
rig

an
o 

- G
ro

up
e 

Vi
dé

oM
at

hs


